

Звіт
про здійснення державної регуляторної політики
Михайлівською райдержадміністрацією у 2016 році

Одним з пріоритетних напрямків діяльності райдержадміністрації є проведення єдиної державної регуляторної політики у сфері підприємництва, яка відповідає інтересам держави і не перешкоджає реалізації права громадян на підприємницьку діяльність.

Реалізація державної регуляторної політики Михайлівською райдержадміністрацією у 2016 році здійснювалась у відповідності до вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (далі – Закон) та у відповідності до встановлених Законом принципів.

Відповідно до вимог ст.14 Закону інформація про здійснення державної регуляторної політики Михайлівською районною адміністрацією в 2015 році була оприлюднена на офіційному сайті Михайлівської райдержадміністрації за адресою www.mihrda.gov.ua у розділі "Регуляторна політика" підрозділі "Інформація про регуляторну діяльність райдержадміністрації".

Головою райдержадміністрації 9 грудня 2015 року затверджено План діяльності з підготовки власних проектів регуляторних актів на 2016 рік, який оприлюднено на офіційному сайті Михайлівської райдержадміністрації за адресою www.mihrda.gov.ua у розділі "Регуляторна політика" підрозділі "Планування діяльності".

Впродовж 2016 року зміни до Плану діяльності Михайлівської райдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік: не вносились.

29.01.2016 року головою Михайлівської райдержадміністрації було затверджено План-графік відстеження результативності регуляторних актів на 2016 рік Михайлівської районної державної адміністрації та опубліковані на офіційному сайті Михайлівської райдержадміністрації за адресою www.mihrda.gov.ua у розділі "Регуляторна політика" підрозділі "Планування діяльності".

Протягом 2016 року на виконання розпорядження голови Запорізької облдержадміністрації від 11.07.2015 №173 "Про план заходів реалізації державної регуляторної політики в Запорізькій області" здійснювався моніторинг реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності сільськими, селищними та районною радами.

Скарг від суб'єктів підприємницької діяльності фізичних та юридичних осіб щодо обмеження або регулювання їх господарської діяльності не надходило.

Впродовж 2016 року райдержадміністрацією прийнято один регуляторний акт – розпорядження голови райдержадміністрації від 28.01.2016 «Про проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Михайлівського району». Проект цього розпорядження та аналіз регуляторного впливу було розміщено на офіційному сайті Михайлівської РДА за адресою www.mihrda.gov.ua "Регуляторна політика"; "Обговорення проектів регуляторних актів" 25.11.2015. 30.11.2015 проект розпорядження було відправлено на погодження Державній регуляторній службі України.

У червні 2016 року було здійснено базове відстеження результативності діючого регуляторного акту – розпорядження голови Михайлівської райдержадміністрації від 28.01.2016 «Про проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Михайлівського району», зареєстроване в Михайлівському управлінні юстиції 29.01.2016 №3/354. Відстеження здійснювалось відділом економічного розвитку і торгівлі Михайлівської райдержадміністрації статистичним методом порівняння кількісних показників, які характеризують роботу суб'єктів господарювання, що здійснюють перевезення на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Михайлівського району. Заходи були здійснені 16.06.2016-28.06.2016 згідно плану-графіку з відстеження результативності на 2016 рік. За результатами відстеження даний регуляторний акт на момент проведення заходів визнано актуальним і у відповідності з вимогами Закону України "Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності" наступне повторне відстеження дії даного регуляторного акту буде здійснюватись 10.01.2017-10.02.2017 за умови, що він не буде скасований або переглянутий. Звіт про відстеження результативності даного регуляторного акту оприлюднено згідно плану-графіку на сайті Михайлівської райдержадміністрації 28.06.2016 року за адресою www.mihrda.at.ua у розділі "Регуляторна політика" підрозділі, "Звіти про відстеження регуляторних актів", і 28.06.2016 року відправлено до Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.

Разом з тим, залишаються проблеми, які певним чином впливають на виконання вимог цього Закону. Це недостатній фаховий рівень посадових осіб щодо вимог законодавства з державного регулювання господарської діяльності та низький рівень активності суб'єктів підприємницької діяльності та громадськості у процесі розробки та обговорення регуляторних актів.

Підсумки проведеної роботи щодо реалізації державної регуляторної політики Михайлівською райдержадміністрацією в 2016 році свідчать, що в цілому вимоги Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" дотримані.

Пріоритетними напрямками в роботі на 2017 рік райдержадміністрацією визначено:

- недопущення прийняття розпорядчих документів з порушенням Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності";

- підвищення якості підготовки проектів регуляторних актів, аналізу регуляторного впливу до проектів регуляторних актів та здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів.

Голова Михайлівської районної
державної адміністрації



О.В. Стулень

Мвччн @1

25.01.2016